
      Спорт  Галичини:  історичний  календар       

 

          21 червня 

 

 21 червня 1992 року – у цей день у Львові відбувся фінал 1-го в історії 

незалежної України чемпіонату з футболу у вищій лізі. Легендарний поєдинок було 

зіграно на стадіоні «Україна», за участі 36 тис. глядачів, між командами «Таврія» 

(Симферополь) та «Динамо» (Київ). Перемогу святкували кримчани з рахунком 1:0.   

 До львівського фіналу обидві дружини потрапили крізь «терни» групових 

турнірів, перемігши кожен у «своєму». На поле команди вивели легендарні наставники 

– два Анатолія – А. Заяєв («Таврію») та А. Пузач («Динамо»; частина львівських 

уболівальників не могла не пам’ятати успішних виступів Анатолія Кириловича 

протягом кількох сезонів під «прапором» львівського «СКА» на початку 1960-х рр.). 

Суддями була призначена бригада арбітрів з Донецька.  

 Під час гри глядач побачив багато відомих персон українського футболу, 

зокрема це (серед тодішніх динамівців) - Олег Лужний, Олег Саленко, Сергій 

Шматоваленко, Володимир Шаран, Сергій Ковалець та ін. Під час протистояння 

достатньо спекотно було й у повітрі (29 градусів за Цельсієм), й на спортивному 

майданчику – «гаряча», непоступлива, але коректна (усього 1 жовта картка за весь 

матч) гра за здобуття першого національного футбольного титулу. У першій половині 

гри команди не дали одна одній реалізувати гольові нагоди, натомість свій шанс у 

другому таймі зміг на 75-й хв. використати гравець «Таврії» Сергій Шевченко, 

принісши – як показав фінальний результат на табло – історичну перемогу (1:0) своєму 

рідному клубу з Сімферополя.  

Примітно, що у Львові футбольна доля влаштувала свого роду «бенефіс» гравців 

на ім’я Сергій, зокрема на полі протягом матчу перебувало аж 7 футболістів із таким 

іменем – три з «Динамо» (Шматоваленко, Ковалець, Заєць) і чотири з «Таврії» 

(Воронезький, Шевченко, Гладишев, Єсін), зрештою і забив Сергій! (Шевченко).   

Вважаємо до певної міри символічним, що фінал 1-го в історії незалежної 

України національного чемпіонату з футболу відбувся на «Україні» - однойменному 

стадіоні у місті Львові.  
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